



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел. 62-08-10
rada@meria.sumy.ua

19.02.19 № 1028/1

Депутату
Сумської міської ради
Зименку О.В.

Шановний Олександр Вікторовичу!

Ваш запит щодо розчищення снігу житлового масиву «Рось» в м. Суми та улаштування мереж вуличного освітлення по пр. Козацький розглянутий в департаменті інфраструктури міста Сумської міської ради.

Повідомляємо, що на теперішній час департаментом проведено процедуру публічної закупівлі на надання Послуг по утриманню вулично – дорожньої мережі та штучних споруд м. Суми у 2019 році та визначено відповідного виконавця робіт. На жаль, у зв'язку з недостатнім фінансуванням зазначених заходів, до переліку з утримання було включено лише магістральні вулиці міста Суми, якими здійснюється рух міського пасажирського транспорту. Кошти на утримання інших вулиць, не врахованих тендерною документацією, міським бюджетом не передбачені.

Додатково інформуємо, що з метою вирішення порушеного Вами питання, до КП «Шляхрембуд» СМР підготовлено лист щодо вжиття заходів по розчищенню від снігу проїжджої частини житлового масиву «Рось».

Щодо улаштування мереж вуличного освітлення по пр. Козацький інформуємо, що видатками міського бюджету на поточний рік не передбачено фінансування ремонтних робіт зазначеного об'єкту. Також, повідомляємо, що станом на 12.02.2019 сума недовиконання надходжень до загального фонду міського бюджету пропорційно 1/12 становить 36,8 млн. грн. (-17,5%). Крім того, на виконанні департаменту інфраструктури міста перебуває доручення міського голови від 26.12.2018 № 71-Д щодо зменшення видатків на виконання програм та їх фінансування на 15%.

Таким чином, при наявності економії коштів після проведення робіт по ремонту об'єктів комунального господарства та благоустрою, передбачених планом фінансування на поточний рік, або у разі виділення додаткових коштів на капітальний ремонт мереж вуличного освітлення, департаментом буде замовлено проектно-кошторисну документацію на ремонт об'єктів, зазначених у Вашому запиті.

З повагою,
Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради

Павленко
Богданов 700-594

